

मुरादाबाद 12 मई 2016 (सू0वि0)

जिला कृषि विकास एवं सांस्कृतिक प्रदर्शनी का उद्घाटन आज कमिष्णर श्री सुभाष चन्द षर्मा ने फीता काटकर किया। इस मौके पर डीआईजी श्री ओंकार सिंह भी साथ में उपस्थित थे।

मुख्य अतिथि श्री सुभाष चन्द षर्मा ने मंच से विधिवत् कृषि प्रदर्शनी के उद्घाटन की घोषणा की और आकाष में गुब्बारे छोड़े। इस मौके पर विशेष तौर पर तैयार कराए गए मुरादाबाद के गीत को सुनाया गया और रंग बिरंगी आतिषबाजी ने आसमान में प्रेम और सद्भाव के 07 रंग बिखेर दिए। उपस्थित जन समुदाय की तालियों की गडगडाहट ने माहौल को और भी अधिक उत्साहमय बना दिया। उद्घाटन समारोह की अध्यक्षता डी आई जी श्री ओंकार सिंह ने की। मुख्य द्वार पर विद्यालय की छात्राओं ने मुख्य अतिथियों का स्वागत किया और प्रसिद्ध जिगर मंच पर दीप प्रज्ज्वलित कर मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यापर्ण किया गया। सरस्वती वंदना केसीएम स्कूल की छात्राओं ने की।

कमिष्णर श्री सुभाष चन्द षर्मा ने कहा कि मुरादाबाद की यह कृषि प्रदर्शनी यहां के नागरिकों का मुख्य आकर्षण केन्द्र है और स्वस्थ मनोरंजन का साधन भी है। तमाम लोग इस प्रदर्शनी को देखने के लिए यहां आते हैं और इस प्रदर्शनी में मनोरंजन के साथ – साथ जन जीवन से जुड़ी कृषि तकनीक एवं हस्तशिल्प के बेजोड नमूनों के साथ – साथ यहां की मीठी यादें भी लोग अपने साथ ले जाते हैं।

जिलाधिकारी श्री जुहैर बिन सगीर ने कहा कि इस प्रदर्शनी में सभी सांस्कृतिक कार्यक्रमों को षामिल किया गया है और निर्णय लिया गया है कि विभिन्न क्षेत्रों में ख्याती प्राप्त मुरादाबाद की प्रतिभाओं को सम्मानित किया जाएगा इसके अलावा मुरादाबाद के इतिहास को एक किताब में समेटने का प्रयास भी किया जा रहा है जो प्रदर्शनी के अंत में एक स्मारिका के रूप में सामने आयेगी। मुरादाबाद में इतिहास से संबंधित फोटो, लेख, दस्तावेज, एकत्र किए जा रहे हैं। मुरादाबाद की सुहानीषाम साम्प्रदायिक सद्भाव की मिसाल है और यह प्रदर्शनी प्रेम और प्यार को प्रदर्शित करने वाली है।

सचिव श्री यषराज ने प्रदर्शनी की रिपोर्ट प्रस्तुत की और संयोजक श्री अरुण कुमार श्रीवास्तव ने प्रदर्शनी की मुख्य विशेषताओं को सामने रखा। मुख्य विकास अधिकारी श्री आन्द्रा वामसी ने कहा कि चुनाव आयोग की परमीषन के बाद ही इस प्रदर्शनी का आयोजन किया जा रहा है जिसका श्रेय जिलाधिकारी को जाता है।

कार्यक्रम का संचालन डा0 प्रदीप षर्मा ने किया। इस मौके पर एडीएम प्रशासन, एडीएम वित्त, नगर मजिस्ट्रेट, एसडीएम कांठ, एसीएम श्री विजयपाल सिंह, श्री रामप्रकाश, श्री

संतोष सिंह, एसपी सिटी , नगर आयुक्त, वीसीएमडीए, मुख्य चिकित्सा अधिकारी, संयुक्त कृषि निदेशक, मुख्य कोषाधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला पूर्ति अधिकारी, जिला सूचना अधिकारी, जिला सूचना विज्ञान अधिकारी, कषिष वारसी, मो० हाषिम, डा० जी० कुमार, डा. विनोद कुमार, परवेज नाजिम, कमलेश कुमार, सुरेन्द्र सिंह विभिन्न सदस्य एवं श्री के०के० मिश्रा आदि सहित भारी संख्या में स्कूली बच्चे और उनके अभिभावक गण उद्घाटन समारोह में उपस्थित थे।

----- जिला सूचना अधिकारी मुरादाबाद